
鳴滝高校通信制に関するアンケート集計について

【生徒対象】令和5年12月3日（日）/4日（月）実施

おもな理由

3割以下

35.7% 14.8% 3.2%

Q2.あなたは今年度、どのくらいの割合でリポートを提出しましたか。
ほとんど全部 半分以上 半分未満 ほとんど未提出

83.0%

Q1.今年度、あなたの授業がある日のうち、どのくらいの割合で出校し

ていますか。

ほとんど出校

46.3%

7割以上 半分程度

意欲がわかない26.0％

仕事　16.0％ 家庭の事情　32.0％

その他　24.0％

おもな理由 仕事　21.1％ 家庭の事情　15.8％

10..6% 3.9% 2.5%

1.4%

意欲がわかない47.4％ その他　15.8％

Q3.あなたは今年度、どのくらいの単位を修得できると思いますか。
ほとんど全単位 半分以上 半分未満 ほとんど０単位

68.2% 23.3% 7.1%

25.0% 10.0%

通信制の学習システムについて理解している。

「学年だより」や「協力校通信」には目を通している。 41.0% 43.0% 13.0% 3.0%

Q4 強く思う やや思う あまり思わない まったく思わない

必要に応じて「学習のしおり」を確認している。

自分自身で学習状況の把握ができている。

ＮＨＫ高校講座（テレビ・ラジオ）は視聴する。

卒業後の進学や就職を考えている。

進路については、必要に応じて、先生に相談している。

通信制のホームページを閲覧している。

学校新聞「鳴滝通信」には目を通している。 22.0% 43.0%

ふるさとの発展に貢献したいと考えている。

周囲のことを思いやり、ルールやマナーは守られている。

ゴミの分別、節電、節水等、環境問題を意識した行動を心がけている。

ＳＣやＳＳＷについて理解している。

悩み事が生じたときは、ＳＣやＳＳＷに相談したい。

学校や担任やクラス等になじむことができている。

政治や選挙に関心をもち、自ら社会に関わろうと考えている。

通信制の学習支援サイト「鳴通学習支援サイト」を閲覧している。

安心して学校生活を送ることができている。

行事や生徒会活動は活発に行われている。

校内における交通・駐車マナーは守られている。

校内での喫煙禁止のルールは守られている。

授業での遅刻禁止や携帯電話禁止など、授業のルールは守られている。

42.0% 4.0% 2.0%

5.0% 13.0% 28.0% 54.0%

61.0% 35.0% 3.0% 1.0%

52.0% 36.0% 9.0% 3.0%

52.0%

11.0% 22.0% 28.0% 39.0%

10.0% 18.0% 25.0% 47.0%

50.0% 30.0% 13.0% 7.0%

22.0% 29.0% 26.0% 23.0%

72.0% 26.0% 2.0% 0.0%

84.0% 13.0% 1.0% 1.0%

67.0% 28.0% 4.0% 1.0%

40.0% 36.0% 16.0% 7.0%

62.0% 33.0% 4.0% 1.0%

41.0% 38.0% 17.0% 4.0%

68.0% 25.0% 6.0% 1.0%

75.0% 23.0% 1.0% 0.0%

22.0% 38.0% 30.0% 10.0%

22.0% 44.0% 26.0% 8.0%

25.0% 33.0% 24.0% 18.0%

40.0% 44.0% 12.0% 4.0%


